
 

 

 

Stáž v Německu – Jana Petrásková 

 

Číslo projektu: 2022- 1- CZ01- KA 122- SCH- 000077054 

Typ aktivity: Klíčová akce 1- Projekty mobility osob 

Termín: 27.11.- 1.12.2023 

Místo: Fürstenfeldbruck 

 

 

V období od 27.11.- 1.12. 2023 jsem se v rámci projektu ERASMUS+ zúčastnila 

vzdělávacího pobytu v Německu, ve městě Fürstenfeldbruck. 

Naší přijímací organizací se na uvedený týden stala MŠ sv. Bernarda, která nám 

poskytla možnost aktivního zapojení do veškerých aktivit a činností školy. 

 

Ve výše zmíněném období jsem pracovala v běžné třídě, bez integrace, s počtem 

24 dětí. Třída byla heterogenní ve věkovém rozpětí 3 – 6 let. 

Téměř polovinu dětí z celkového počtu, tvořily děti migrantů. 

 

V průběhu svého působení ve třídě jsem si vyzkoušela individuální výchovně- 

vzdělávací činnosti, aktivitu pro předškoláky a děti s OMJ a společnou výchovně- 

vzdělávací činnost. 

Ve škole panovala předvánoční adventní nálada a většina aktivit s dětmi byla 

tomuto faktu podřízena. 

 

Hlavním zřizovatelem MŠ sv. Bernarda je církev, jedná se tedy o školu církevní. 

 

 

Cíle: 

 

Sledovala jsem práci s dětmi v posledním roce docházky, používané formy a 

metody práce, didaktické pomůcky a materiály. 

Seznamovala jsem se se školním vzdělávacím programem, třídní dokumentací a 

dokumentací související s diagnostikou a portfoliem dětí. 

Zajímali mě též aktivity vedoucí k rozšiřování slovní zásoby a uplatňované 

pomůcky a činnosti. 

Předmětem mého zájmu byly i pořádané akce pro děti a jejich organizace a 

nastavené formy spolupráce školy s rodiči. 



 

 

Každodenní přítomnost v mateřské škole a konkrétní třídě, mi umožnila sledovat 

uvedené cíle v plném rozsahu. Velké podpory se mi dostalo, jak ze stany vedení 

MŠ ( od zástupkyně ředitele), tak i ze strany personálu třídy, zejména pomocné 

paní učitelky, která hovořila česky a díky tomu mně mohla předat veškeré 

potřebné informace. Mimo to byla pro mě i neocenitelnou psychickou podporou 

v neznámém prostředí a při prvních kontaktech s dětmi. 

Tímto svým ve skrze kladným přístupem k projektu „Erasmus +“ i ke mně 

dokázala vyvolat pocity patřičnosti a sounáležitosti. Díky tomu se tato stáž pro 

mě stala nezapomenutelnou. 

 

Také proto ji považuji po všech stránkách za přínosnou a inspirativní, z hlediska 

sebereflexe osobní i profesní. Vedoucí k zamyšlení nad možnostmi přenesení 

získaných poznatků do vlastní praxe. 

Velkým bonusem projektu je možnost a příležitost k aktivnímu používání cizího 

jazyka, možné rozšíření slovní zásoby, poznávání různých zemí EU, náhled do 

jejich kulturního prostředí a v neposlední řadě sdílení a spoluprožívání 

každodenních událostí v dané zemi. 

 

Jana Petrásková 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 


